
 

Politica privind  confidențialitatea și 
securitatea 
 
Kimball Electronics apreciază sincer încrederea dvs. în bunurile și serviciile noastre. 
Confidențialitatea și securitatea informațiilor colectate de la dvs. reprezintă o prioritate pentru 
noi. Este la fel de important pentru noi ca dumneavoastra să înțelegeți cum gestionăm 
informațiile.  Această politică nu acoperă nicio informație colectată de terți care se poate 
conecta la sau poate fi accesibilă de la sau prin intermediul site-ului nostru web sau al celorlalte 
comunicări electronice ale noastre. 
 
Prin accesarea, navigarea sau utilizarea acestui site web, recunoașteți în mod expres că ați citit, 
înțelegeți și sunteți de acord cu toți termenii acestei Politici de confidențialitate, așa cum este 
prezentata mai jos și așa cum poate fi modificata de catre noi din când în când fără notificare 
prealabilă. Dacă nu sunteți de acord cu toți acești termeni, vă rugăm să nu navigați sau  să 
utilizați acest site web sau să ne furnizați informații prin intermediul acestui site web sau al altor 
canale, cum ar fi e-mailuri, mesaje text și alte comunicări electronice.  
 

Colectarea informațiilor 

  
Informațiile pe care le colectăm depind de consimțământul dvs. și de ceea ce faceți atunci când 
vizitați site-ul nostru web. In calitate de vizitatori ai site-ului nostru, vă putem solicita să 
furnizați informații specifice despre dvs. pentru a vă angaja în anumite activități. Aceste 
informații vor include, în general, numele dvs., ID-ul de utilizator, numărul de telefon, adresa de 
e-mail și adresa poștală.  Încurajăm vizitatorii să furnizeze doar numere de telefon și adrese 
profesionale.  Deși este opțional pentru dvs. să dezvăluiți informațiile solicitate, trebuie să 
faceți acest lucru pentru a vă angaja în anumite activități pe site-ul nostru web sau pentru a 
stabili sau menține o relație cu noi. 
Pentru a ne desfășura activitatea și a respecta reglementările guvernamentale (ocuparea forței 
de muncă, impozite, asigurări etc.), putem colecta informații personale suplimentare, în special 
despre angajații potențiali și actuali și membrii familiilor acestora, cum ar fi numerele de 
identificare guvernamentale (de exemplu, numerele de securitate socială, ID-urile 
contribuabililor, permisul de conducere etc.), data nașterii, genul, rasa, etnia, informațiile 
privind sănătatea și dizabilitatea, informații legate de familie (de exemplu, starea civilă,  
informații personale și legate de sănătate privind membrii familiei etc.), informații sindicale și 
orice alte informații necesare. Orice persoană care trimite informații nesolicitate către Kimball, 
prin orice mijloace, consimte în mod explicit la stocarea, distrugerea, procesarea, divulgarea 
și/sau orice altă utilizare de către Kimball sau orice altă parte a informațiilor nesolicitate. 
  
 
 



 

 Cookie-uri și alte colectări automate de date 

  
De asemenea, putem obține anumite informații despre dvs. prin tehnologii automate de 
colectare a datelor, cum ar fi de la un "cookie", de la beaconii web și de la adresa dvs. IP / 
Internet. Cookie-urile sunt mici fragmente de informații care sunt stocate de browserul dvs. 
web pe hard disk-ul computerului dvs. și ne permit să vă servim mai rapid și cu o calitate mai 
bună. Beaconii web sunt fișiere electronice mici (denumite adesea gif-uri clare, etichete pixel și 
gif-uri cu un singur pixel)  care ne permit să facem lucruri precum numărarea utilizatorilor care 
au vizitat site-ul nostru web sau au deschis o comunicare de la noi pentru a ne permite să 
înregistrăm statistici și să verificăm integritatea sistemului / serverului. Dacă nu vă plac cookie-
urile, beaconii web sau colectarea automată a datelor similare, vă rugăm să nu le acceptați, să 
ștergeți cookie-urile existente din istoricul browserului dvs. sau să întrerupeți utilizarea site-ului 
și serviciilor noastre.   
  

Utilizarea informațiilor pe care le colectăm 

  
Atunci când vă dați consimțământul, vom folosi informațiile dvs. după cum urmează: 

 pentru a identifica agenții furnizorilor și clienților noștri 
 pentru a comunica cu  furnizorii și clienții noștri terți 
 pentru a oferi servicii fluide, eficiente și personalizate 
 pentru a oferi clienților noștri o asistență mai bună pentru clienți 
 pentru a ne îmbunătăți eforturile de marketing și de promovare 
 pentru a analiza utilizarea site-ului nostru web 
 pentru a respecta cerințele legale 
 pentru a îndeplini orice alt scop pentru care le furnizați sau pe care îl putem descrie 

atunci când furnizați informațiile 
 în orice alt scop, cu acordul dvs. 

 

Dezvăluirea informațiilor 

  
Promitem că nu vom dezvălui, vinde sau distribui în alt mod niciunei terțe părți niciuna dintre 
informațiile dvs. de identificare personală fără permisiunea dvs. prealabilă, cu excepția 
următoarelor circumstanțe: 
  

 Solicitări și investigații legale – Putem dezvălui orice informații despre dvs. atunci când, 
în opinia noastră, o astfel de divulgare este necesară pentru a preveni frauda sau pentru 
a respecta orice statut, lege, regulă sau reglementare a oricărei autorități 
guvernamentale sau orice ordin al oricărei instanțe de jurisdicție competentă. 

 Furnizori terți de servicii – Putem, din când în când, să externalizăm parțial sau integral 
livrarea coletelor, marketingul și operațiunile promoționale sau site-ul web către 



 

furnizori de servicii terți. În astfel de cazuri, va fi necesar să dezvăluim informațiile dvs. 
acelor furnizori de servicii. În unele cazuri, furnizorii de servicii pot colecta informații 
direct de la dvs. în numele nostru. Limităm modul în care acești furnizori de servicii pot 
accesa, utiliza și dezvălui informațiile dvs.   

 Transferuri de afaceri - Pe măsură ce continuăm să ne dezvoltăm afacerea, este posibil 
să vindem sau să cumpărăm companii, filiale sau unități de afaceri. În astfel de 
tranzacții, informațiile sunt, în general, unul dintre activele comerciale transferate, dar 
rămân supuse promisiunilor făcute în orice politici de confidențialitate preexistente (cu 
excepția cazului în care, desigur, persoana consimte altfel). De asemenea, în cazul puțin 
probabil în care Kimball sau toate activele sale sunt achiziționate, informațiile dvs. pot fi 
unul dintre activele transferate. 

 Protecția Kimball și a altora - Eliberăm informații atunci când considerăm că eliberarea 
este adecvată pentru respectarea legii; punerea în aplicare sau aplicarea politicilor 
noastre și a altor acorduri; sau pentru a proteja drepturile, proprietatea sau siguranța 
companiei Kimball, a clienților și angajaților noștri sau a altor persoane. Aceasta include 
schimbul de informații cu alte companii și organizații pentru protecția împotriva fraudei 
și reducerea riscului de credit. Evident, totuși, acest lucru nu include vânzarea, 
închirierea, partajarea sau dezvăluirea în alt mod a informațiilor de identificare 
personală de la persoane în scopuri comerciale, încălcând angajamentele stabilite în 
Notificarea privind confidențialitatea. 

 Accesarea și actualizarea informațiilor dvs. personale  

  
Ne vom strădui să onorăm orice solicitare rezonabilă de restricționare a utilizării informațiilor 
dvs. Cu toate acestea, nu trebuie să vă așteptați că toate informațiile dvs. istorice să fie 
eliminate din bazele noastre de date în momentul în care ne notificați modificările. Este posibil 
să nu acceptăm o solicitare de modificare sau ștergere a informațiilor în cazul în care 
considerăm că modificarea sau ștergerea ar încălca orice lege sau cerință legală sau ar 
determina incorectitudinea informațiilor. 
  
Pentru a accesa, modifica, elimina sau renunța la utilizarea ulterioară a informațiilor personale 
pe care ni le-ați furnizat, vă rugăm să vă conectați la aplicația (aplicațiile) specifică (specifice) pe 
care ați utilizat-o (de exemplu oportunități de carieră) și / sau să ne anunțați prin e-mail la 
keiprivacy@kimballelectronics.com. 
  

Securitatea informațiilor dvs. personale 

  
Utilizăm măsuri și tehnologii de securitate rezonabile, cum ar fi protecția prin parolă, criptarea, 
încuietorile fizice etc., pentru a asigura confidențialitatea informațiilor dvs. personale. Cu toate 
acestea, trebuie să știți că nicio transmisie de date nu poate fi garantată 100%, iar măsurile 
noastre de securitate nu vă protejează informațiile odată ce acestea părăsesc teritoriul de 
control al serverului nostru web. 



 

  
De asemenea, deoarece site-ul nostru web poate furniza link-uri către site-uri terțe pe care nu 
le controlăm, nu ne asumăm nicio responsabilitate cu privire la aceste site-uri. Trebuie să citiți și 
să acceptați politicile de confidențialitate ale tuturor acestor site-uri înainte de a le accesa. 
 
În cazul în care ne acordați permisiunea de a transfera datele dvs. și transferăm datele dvs. 
către terți, păstrăm o măsură de răspundere pentru protecția datelor încredințate. 
 
Kimball face obiectul competențelor de investigare și executare ale Comisiei Federale pentru 
Comerț (FTC). 
  

Părinți și copii și consumatori 

  
Minorii nu sunt eligibili să utilizeze serviciile noastre. 
  
Dacă sunteți părinte sau tutore, vă rugăm să depuneți toate eforturile pentru a proteja 
confidențialitatea copiilor dumneavoastră. Dacă sunteți minor, vă rugăm să nu ne trimiteți nicio 
informație despre dvs. 
 
Kimball Electronics se angajează în tranzacții între companii și nu solicită și nu vinde 
persoanelor fizice. Vă rugăm să nu ne trimiteți nicio informație personală despre dvs. sau 
despre orice consumator.   
  

Reglementări internaționale privind confidențialitatea 

  
Traduceri ale politicii de confidențialitate și securitate 
  
Informațiile personale de la cetățeni non-americani pot fi colectate de noi și pot fi stocate și 
procesate în Statele Unite sau în orice altă țară în care Kimball sau agenții săi dețin sedii, iar prin 
utilizarea kimballelectronics.com sau furnizarea de informații către noi în calitate de cetățean 
non-SUA, sunteți de acord cu orice astfel de transfer de informații în afara țării dvs. 
  
 
Pentru vizitatorii din afara UE și din Marea Britanie: Dacă vizitatorii site-ului nostru consideră 
că este posibil ca confidențialitatea  lor să  fi fost încălcată sau doresc să-și exercite orice 
drepturi acordate în conformitate cu orice lege aplicabilă privind confidențialitatea, aceștia sunt 
încurajați să contacteze Managerul de conformitate a confidențialității în scris la 
keiprivacy@kimballelectronics.com și să furnizeze o descriere a posibilei încălcări sau a acțiunii 
solicitate. Vizitatorii pot utiliza, de asemenea, linia noastră telefonică confidențială la 
https://hotline.kimballelectronics.com. Kimball va investiga și va încerca să rezolve orice astfel 
de încălcări suspectate. Dacă vizitatorul nu găsește soluția propusă satisfăcătoare, vom rezolva 
disputa utilizând agenția adecvată de protecție a datelor sau, dacă este necesar,  prin 



 

intermediul unei proceduri de mediere obligatorie prin intermediul ICDR - American Arbitration 
Association. 
 
Pentru vizitatorii din UE și Regatul Unit: În conformitate cu DPF UE-SUA și cu Extensia 
Regatului Unit la DPF UE-SUA, Kimball se angajează să soluționeze reclamațiile legate de 
principiile DPF cu privire la colectarea și utilizarea informațiilor dvs. personale. Persoanele din 
UE și Regatul Unit care au întrebări sau reclamații cu privire la gestionarea datelor cu caracter 
personal primite în baza DPF UE-SUA și a Extensiei Regatului Unit la DPF UE-SUA trebuie să 
contacteze mai întâi Managerul de conformitate privind confidențialitatea al Kimball, în scris, la 
keiprivacy@kimballelectronics.com sau să utilizeze linia noastră telefonică confidențială la 
https://hotline.kimballelectronics.com. În cazul puțin probabil în care nu putem soluționa 
plângerea, persoanele din UE și Regatul Unit pot alege să invoce arbitrajul obligatoriu prin 
notificarea către Kimball și  urmând procedurile și sub rezerva condițiilor stabilite în Anexa 1 a 
Principiilor DPF 

 
 Respectăm Cadrul de confidențialitate a datelor UE-SUA (DPF UE-SUA) și Extensia Regatului 
Unit la DPF UE-SUA, așa cum sunt stabilite de Departamentul de Comerț al SUA. Kimball a  
certificat Departamentului de Comerț al S.U.A. că aderă la Principiile cadrului de 
confidențialitate a datelor UE-SUA (Principiile DPF UE-SUA) cu privire la prelucrarea datelor cu 
caracter personal primite de la Uniunea Europeană și Regatul Unit în baza DPF UE-SUA și a 
extensiei Regatului Unit la DPF UE-SUA.  Dacă există un conflict între termenii din această 
politică de confidențialitate și principiile DPF UE-SUA, principiile vor prevala. Pentru a afla mai 
multe despre Programul Cadrul privind confidențialitatea datelor (DPF) și pentru a vizualiza 
certificarea noastră, vizitați https://www.dataprivacyframework.gov/. 

 

Înștiințare 

  
Toate comunicările solicitate sau permise în temeiul prezentei Notificări privind 
confidențialitatea vor fi în scris, vor face referire la această Notificare privind confidențialitatea 
și vor fi considerate date la primire atunci când sunt trimise prin poștă recomandată sau 
recomandată, confirmare de primire solicitată, transportator poștal preplătit sau comercial 
peste noapte, cu verificarea scrisă a primirii. Toate comunicările vor fi trimise la adresa indicată 
mai jos sau la orice altă adresă desemnată de Kimball prin intermediul unei notificări prin 
divulgare în prezenta Notificare privind confidențialitatea. 
  
Kimball Electronics, Inc.  
Privacy Compliance Manager  
1205 Kimball Blvd.  
Jasper, IN 47549  
USA 
KEIPrivacy@kimballelectronics.com 


